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  A g r i c o l a  
AKADEMISCHER VEREIN Aachen 

An der RHEINISCH-WESTFÄLISCHEN TECHNISCHEN HOCHSCHULE 

52074 Aachen • Melatener Straße 48 • Tel.: (0241) 870795 

  • E-Mail: aachen@agricola.de 

 

Steh-C am 13.11.2018 

 
 

 

Anwesend Lübeck, Krysiuk, Trutschler, Kuhn, Rentrop S., Zhao, Rasenko, Rentrop F., 
Philipps, Selenski, Shewarega,  

Verspätung  
Entschuldigt 

Veerapen, Fackowiak, Reidel 
Wang 
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TOP 1 – Begrüßung 

Krysiuk begrüßt alle anwesenden Bundesbrüder und Hausgäste zum Steh-C.  

TOP 2 – Exkursion 

Krysiuk erfragt, wie die Exkursion war und ob es den mitgereisten Bundesbrüdern gefallen hat. 

Kuhn empfand die Exkursion nach Freiburg sehr gelungen. Die Firmenbesichtigung und die 

Universitätsbesichtigung waren sehr interessant. Kuhn bemängelt den Einsatz von Krall, da dieser 

nicht in Freiburg erschienen ist und Kuhn die Organisation alleine in die Hand nehmen musste.  

Krysiuk merkt an, dass die Gemeinschaft sehr gut funktioniert habe und alles zusammen 

unternommen worden ist. Die Leistung Kralls bemängelt er ebenfalls.  

Zhao schließt sich seinen Vorredner an.  

TOP 3 – Party 
 

Krysiuk erinnert das Partykomitee daran die Reste, wie Müll und Pavillon, noch aufzuräumen.  

TOP 4 – Kings Christmas 
 

Krysiuk erklärt, dass das Wohnheim Weißenberg einen Weihnachtsmarkt am 12.12.18 veranstalten 

möchte und wir dazu eingeladen sind auch einen Stand dort aufzubauen. Dabei werden Kakao, 

Glühwein und Waffeln verkauft. Die Finanzierung des Weihnachtsmarktes erfolgt durch einen 

Viertelsanteil den jedes Wohnheim zu zahlen hat. Am Ende sollen die Rest abgekauft werden, damit 

kein Verlust entstehe.  

Das Wohnheim erfragt, ob sie sich den Pavillon ausleihen können.  

Kuhn erfragt die Aufgabe. 

Krysiuk erwähnt, dass wir die Aufgabe hätten Waffeln zu backen.  

Trutschler erfragt, wie die Finanzierung getragen werden soll. 

Krysiuk erklärt, dass es keine genau Kalkulation gäbe, die Kosten sich jedoch nicht über 200€ 

bewegen.  

Kuhn schlägt vor, wenn es Verlust geben würde, diesen auf die mithelfenden Bundesbrüder 

aufzuteilen.  

Krysiuk wird am für den ‚Konvent einen Antrag vorbereiten.  

Am Weihnachtsmarkt werden teilnehmen: Krysiuk, Rasenko, Krysiuk, Kuhn, Philipps, Zhao. 
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TOP 5 - Hauswart 
 

Reidel merkt an, dass der Wasserboiler repariert werden müsse, da morgens nie warmes Wasser 

verfügbar sei.  

Philipps wird Vaillant anrufen.  

Frackowiak erfragt, was mit dem alten Werkzeugkeller passieren soll.  

Krysiuk merkt an, dass dies ein Gästezimmer werden sollte, aber zur Zeit kein Geld dafür verfügbar 

ist.  

Bons: 

Von   Gegen    Grund   

            

Leubner   Reidel   Weggeräumt    

Selenski   Reidel   weggeräumt   

Philipps   Rentrop F.   Nicht gemachter Laubjob   

Trutschler   Rentrop F.   Licht angelassen    

         

         

            

            

            

            

            

 

To-Do: 

Frackowiak mekr an, dass das Eingangstor wieder repariert ist.  

Hocker reparieren → Frackowiak 20.11.18 

Bierleitung reparieren → Krysiuk 20.1110 

Spiegel Badezimmer → Reidel 20.11.18 

Schieber Kellertür → Trutschler 27.11.18 

 

Altglas, Papier: 

Selenski, Trutschler, Zhao 

TOP 6 – BdvM 

Keine Neuigkeiten. 
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TOP 7 – Sonstiges 

Marschall erwähnt, dass er die Klingelsteuerung am Wochenende einbauen möchte. 

Veerapen merkt an, dass schon wieder die Kellertür aufstand.  

Kuhn spricht die Ordnung auf dem Haus an. Diese müsse sich schnellstens besseren. 

Lübeck pflichtet Kuhn bei und merkt an, dass er keine Besserung sehe.  

Krysiuk erwähnt, dass die Toiletten sich gebessert haben. Außerdem mahnt er die Hausbewohner 

dazu an, den Blick für Sauberkeit zu schärfen. 

Philipps spricht die Hausgäste darauf an, dass sie sich immer noch in einer Testphase befinden und 

sie sich uns vorstellen. Er bittet sie darum dies auch so wahrzunehmen und die Gemeinschaft 

weiterhin zu stärken.  

Marschall stellt fest, das er Kontakt mit Evonik hergestellt hat und sich um einen Termin bemühen 

wird.  

Zhao erinnert an das Fussballspiel gegen die BuH-Verein diese findet am 21.11. statt.  

Trutschler erfragt, ob sich nicht doch ein Hausgast findet der noch mit nach Clausthal fahren möchte.  

 

Steh-C endet um 20:30 

 


